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       德惠市第三中学2019-2020学年下学期月考
八年数学试卷
一、选择题（每小题3分，共24分）
1.点
[image: image78.png]


在反比例函数
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y

x
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的图象上，则下列各点在此函数图象上的是（    ）.
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2.平行四边形中一边的长为10cm，那么它两条对角线的长度可能是（）．
    A．4cm和6cm   B．20cm和30cm    C．6cm和8cm   D．8cm和12cm
 3.已知点
[image: image7.wmf](224)
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在
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轴上，则点
[image: image9.wmf]P

的坐标是（　　）.

A. 
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4.某同学在体育备考训练期间，参加了七次测试，成绩依次为（单位：分）51，53，
56，53，56，58，56，这组数据的众数、中位数分别是（   ）.

A. 53，53
B. 53，56
C. 56，53       D. 56，56

5.如图,将矩形ABCD沿对角线BD折叠，使点C与点C′重合,若AB=2,则C′D的长为（）.    A.1        B.2       C.3         D.4          
 6.一次函数
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的图象
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如图所示，将直线
[image: image16.wmf]1
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向下平移若干个单位后得直线
[image: image17.wmf]2
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，
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的函数表达式为
[image: image19.wmf]222
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．下列说法中错误的是（  ）.
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 5题图                  8题图     
           A.  
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     D. 当
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7.若正方形的对角线长为2 cm，则这个正方形的面积为（     ）.

A.4 [image: image27.png]


        B.2 [image: image28.png]


         C.[image: image29.png]


        D.[image: image30.png]



8.一个菱形的边长为
[image: image31.wmf]6

，面积为
[image: image32.wmf]28

，则该菱形的两条对角线的长度之和为(　　).       A. 
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  B.  
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C. 
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D. 
[image: image36.wmf]32


二、填空题（每小题3分，共18分）
 9.函数y=
[image: image37.wmf]4
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中，自变量
[image: image38.wmf]x

的取值范围是_________.

10.某种计算机完成一次基本运算的时间约为 0.000000001s，把 0.000000001s 用科学记法可表示为_________.

11.已知关于x[image: image39.wmf]的

函数y＝(m＋3)x|m＋2|是正比例函数,则m的取值是_________.

12.甲，乙两人进行飞镖比赛，每人各投6次,甲，乙两人平均成绩相等，乙成绩的方差为4，甲成绩的方差为2.4，那么成绩较为稳定的是______．（填“甲”或“乙”）
13.如图，在菱形
[image: image40.wmf]ABCD

中，对角线
[image: image41.wmf],
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交于点
[image: image42.wmf]O

，过点
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作
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于点
[image: image45.wmf]H

，已知BO=4，S菱形ABCD=24，则
[image: image46.wmf]AH

=

___．
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          [image: image48.png]


      

13题图                        14题图
 14.如图，直线y=x+2与直线y=ax+c相交于点P（m，3），则关于x的不等式
   x+2≤ax+c的解集为__________．
      三、解答题（共78分）
 15.  （4分） 解方程  [image: image49.png]



     16. （6分）某工厂现在平均每天比原计划多生产50台机器，现在生产600台机器所需
           要的时间 与原计划生产450台机器所需要的时间相同，现在平均每天生产多少
            台机器？
17. （8分）如图，一次函数
[image: image50.wmf]3
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的图象与反比例函数
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在第一象限的   

       图象交于
[image: image52.wmf](1,)

Aa

和B两点，与x轴交于点C．
        （1）求反比例函数的解析式及点C的坐标.

             （2）求△OCA的面积
        [image: image53.png]
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       [image: image55.png]



          17题图            18题图              19题图 
18. （5分）已知：如图，在▱ABCD中，点E、F分别是边AD、BC的中点．求证：BE=DF．
19. （10分）如图，
[image: image56.wmf]8
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，分别以
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为圆心，以长度5为半径作弧，两条弧分别             

    相交于点
[image: image58.wmf]B

和
[image: image59.wmf]D

，依次连接
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ABCD

，连接
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交
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于点
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.

   （1）判断四边形
[image: image64.wmf]ABCD

的形状并说明理由
   （2）求
[image: image65.wmf]BD

的长.

20. （6分）我市某校九年级一班学生参加毕业体考的成绩统计如图所示，请根据统计图   

      中提供的信息完成后面的填空题（将答案填写在相应的横线上）
          [image: image66.png]40 S5y
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          20 题图
      （1）该班共有　_________　名学生；
      （2）该班学生体考成绩的众数是　_________　；男生体考成绩的中位数是　   ；
      （3）若女生体考成绩在37分及其以上，男生体考成绩在38分及其以上被认定为体尖生，    

         则该班共有　_________　名体尖生   

    ．
    [image: image67.png](1)
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     [image: image69.png]


 

         21题图                    22题图             23题图 
21. （10分）在所给的网格中，每个小正方形的网格边长都为1，按要求画出四边形，使它的四个顶点都在小正方形的顶点上． 

（1）在网格1中画出面积为20的菱形（非正方形）； 

（2）在网格2中画出以线段
[image: image70.wmf]AC

为对角线的平行四边形
[image: image71.wmf]ABCD

（非矩形）
22. （9分）如图，过A点的一次函数的图象与正比例函数y=2x的图象相交于点B，
求点B的坐标及这个一次函数的解析式                
 23. （10分）如图，在正方形ABCD中，E、F分别是AB和AD上的点，已知CE⊥BF，垂足为M，请找出图中和BE相等的线段，并说明你的结论.

  24. （10分）甲，乙两辆汽车分别从A，B两地同时出发，沿同一条公路相向而行，乙车出发2h后休息，与甲车相遇后，继续行驶．设甲、乙两车与B[image: image72.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




地的路程分别为y甲（km），y乙（km），甲车行驶的时间为x（h），y甲，y乙与x之间的函数图象如图所示，结合图象解答下列问题：（1）乙车休息了　_________　h；
           （2）求乙车与甲车相遇后y乙与x的函数解析式，并写出自变量x的取值范围；．
[image: image77.png]


                                                

德惠市第三中学2019--2020学年下学期
月考八年数学试题答案
1、 选择题（24分）
1. A   2.B  3.A  4.D   5.B  6.B  7.B  8.C

2、 填空题（18分）
9. ×≥4   10.1×10-9     11. -1    12.甲   13.    14.  x≤1

三、解答题                                

15.  x=3

16.200

17. (1)y=2/x,   C(3.0)  (2) 3
18. 略
19. 略
20. （1）56
（2）36，36；
（3）19
21.略
22.  B(1,2)   y=-x+3  

23.略
24.解：（1）设甲车行驶的函数解析式为y甲=kx+b，（k是不为0的常数）

y甲=kx+b图象过点（0，400），（5，0），

得[image: image73.png]{5k+b:0



，

解得[image: image74.png]


，

甲车行驶的函数解析式为y甲=﹣80x+400，

当y=200时，x=2.5（h），

2.5﹣2=0.5（h），

故答案为：0.5；

（2）设乙车与甲车相遇后y乙与x的函数解析式y乙=kx+b，

y乙=kx+b图象过点（2.5，200），（5，400），

得[image: image75.png]{Z.Bk+b:200
Bkt+b=400



，

解得[image: image76.png]


，

乙车与甲车相遇后y乙与x的函数解析式y乙=80x（2.5≤x≤5）；
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